

『診療放射線技師読影ノート 骨軟部編』

正誤表

標記書籍（2014年9月25日 第一版 第1刷）に下記の誤りがございましたので、ここに訂正しお詫び申し上げます。

頁・行	誤	正
4頁 本文下から2行目	fracdure	fracture
5頁 本文上から2行目	fradure	fracture
42頁 本文上から7行目	23-A2	13-A2
70頁 Fig.1 図中文字	有鉤骨	有頭骨
116頁 検査・読影のポイント 解説文13行目	遊離帯	遊離体
181頁 Fig.7 解説文	線維生骨	線維性骨
186頁 Fig.1 解説文	大腿骨近位骨幹部	大腿骨遠位骨幹部
198頁 Fig.1 解説文, Fig.2 解説文	大腿骨近位骨幹部	大腿骨遠位骨幹部

(2014年10月24日)